Pacuer pa3mepa miiaThl 10 KOMMYHAJIBHBIM yCJIYraM Ha 001IeJOMOBBIe HYKIbI B IpeeJax

HOPMATHBOB NMOTPEOIeHISI KOMMYHAJIBHBIX YCIYT B HEJIAX COAEPKAHUS 001ero HMMyIecTBa
MHOTOKBapTHpPHOro oMa Nel85 mo ya Crennas

¢ 01 suBaps 2017r. (r.Boarononck PocroBckoii o61actu)

Hcxoouvie oannvle ona pacuema

1 {IInomans obmero nMyIIecTBa 1Jist ONpeaeICHHsI HOPMaTUBHOTO 451,9(xB.M
o6rema XBC u I'BC B nemsx conepxkanus O1
2({IInomans obmiero UMyIIecTBa JJis ONpeaesieHHsI HOPMaTUBHOTO 1467,7|xB.M
o0BbeMa PIIEKTPOIHEPTHH B 1IeTsiX coaeprkanust OU
3|TTnomaas >KUIBIX ¥ HEKUIIBIX TOMEIICHHUH, BXOISIUX B OOIIYIO 3957,9|kB.M
JTOJIEBYI0 COOCTBEHHOCTH
4(Hopmatue mo XBC u I'BC B nensix conepxanus O1 0,02|xy0.M/KB.M
miommann OU
5|HopMaTuB 110 3JIEKTPO3HEPTUH B LeNAx coaepkanus OU 0,90 (xBTu/kB.M
miotaau O
6|PacyeTHOE KOJIMYECTBO TEIJIOBOii JHEPTUU Ha Moaorpes 1 Kyo.M 0,08727I'kan/xky6.m
TeNJIOHOCHTEJIA M0 AaHHbIM 3a 2016 roa
Tapucgpor na 1 aneapa 2017..
7|xononHoe BomOCHAOKEHYE 26,66|py6/kyd.m
8| reruoBast sHeprus Ha mojorpes 1 ky6.m 1 623,70|py6/I'kan
9[remmonocurens 33,02 |py6/ky06.m
10|amekTpo3Heprus 3,60|py6/xBTY
Hopmamugenwiit 00vem KOMMYHAIbHBIX PECYPCOE 6 MecAl,
11|HopMmaTuBHBIN 00BEM XOJIOIHOM BOJIBI B IIex coaepxanus OU B 9,04 |ky0.M
mecsr (451,9x.Mm*0,02ky0./KB.M)
12|HopmaTuBHBIH 00BbEM TETITIOHOCUTENS B LEsIX coaepkanust OU B 9,04 (xy0.m
mecsr (451,9xB.M*0,02ky0./KB.M)
13{O6BeM T/3 Ha TOJIOTPEB TEMIIOHOCUTENS B Liensx coaepxkanus OU B 0,78875|'kan
mecst (0,08727xan/ky0.m*9,04xy0.m)
14[HopMaTHBHBII 00BEM AJIEKTPOIHEPTHH B Liensx coaepkanus OU B 1320,9|xBtu

Mecsr (1467, 7xB.Mm*0,9xkBTU/kB.M)

Pacuem pazmepa nnamot ¢ 01.01.20172. I1o KOMMYHaAIbHBIM YCTIY2aM 6
UMYWLeCIEa MHO2OK6APMUPHO20 0OMA 8 MeECAY

uensax cooeprcanus oouezo

HeJaaX CoACpKaHusd 061]161“0 HMyHIECTBA MHOTOKBAapPTUPHOI0
aomMa

1 X0JIOTHAS BOJIA 0,06 py0./KB.M
(9,04xy0.M*26,66 py0/Ky6.M : 3957,9kB.M)

2 TENJIOHOCHTEIb 0,08 py0./xB.M
(9,04xy0.M*33,02 py6/xy6.M : 3957,9xB.M)

3 TENJI0Basi JHEPIrHsl HA MOJ0TPEB TENJIOHOCUTEIs 0,32 py0./KB.M
(0,78875T'kan*1623,70 py6. : 3957,9xB.M)

4 3J1eKTPO3HePrus 1,20 py0./KB.M
(1320,9xBTu*3,60 py0./xB1u : 3957,9xB.M)
HUTOI'O pa3mep mJaThl N0 KOMMYHAJIbHBIM YCJIYyraM B Mecsill B 1,66 py0./KB.M

IIpumeuanue: PacuéT mponsBenEH I pa3bsICHEHNUS, a B TUIATEKHBIX KBUTAHIHMSIX OyIyT MPUMEHEHBI

(hakTHUYECKHUE TUIOIIAIM KUJIBIX U HEKHUJIBIX TIOMEIICHUH.




